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Q1  Knowing it would cost $19.6 Million (an average of $86 per household per year in extra
property taxes,) do you support the ...

4003 (52.6%)

4003 (52.6%)

3337 (43.9%)

3337 (43.9%)

268 (3.5%)

268 (3.5%)

Yes No Not sure
Question options

Optional question (7608 response(s), 14 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q2  Knowing it would cost $2.6 Million (or an average of $12 per year per household in extra
property taxes,) do you support the City expanding our sidewalk snow clearance services?

4183 (55.0%)

4183 (55.0%)

3203 (42.1%)

3203 (42.1%)

226 (3.0%)

226 (3.0%)

Yes No Not sure
Question options

Optional question (7612 response(s), 10 skipped)
Question type: Radio Button Question
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